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1 1 Hivatalos
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MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER, VASÁRNAP. 
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Félévre ... 5 komra 
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7<39 —1901—ikt. Szarvas község elöljárói.

Árverési hirdetmény.

Aluliról! községi elöljáróság ezennel köz- 
liirré leszt, hogy a vásári és piaczi helypériz- 
szedési jog 1901. szeptember hó 1-től 1904. 
augusztus hó ól ig I erjedő három évre I9Q| 
augusztus hó 27 én d. e 10 órakor fog a község 
háza tanácstermében nyilvános szóbeli árverés 
utján bérbe adatni.

A kikiáltási ár a községi képviselő testület 
141/901. kgy. számú határozatával 2ÖU0 koro­
nában lett megállapítva s ezen az alapon elért 
eredmény egy évi bérösszegnek fog tekintetni.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 10«/e-a vagyis 
200 korona teendő le készpénzben mely összeg 
az első félévi bérbe fog beludatui.

Bér ő köteles félévi haszonbéri összegei 
készpénz letéttel, telekkönyvi bekebelezéssel 
vagy pedig a községi elöljáróság bírálata szerint 
elfogadható két kezessel biztosítani.

A részletes árverési feltételek a községi 
első jegyzői irodában a hivatalos órák alatt 
naponként megtekinthetők.

Kelt Szarvason, 1901. augusztus hó 6-án.
Az elöljáróság nevében :

Salacz József, Melis János,
első jegyző. bíró.

A termés meg az — adó.
A pénzügyminiszter a múlt napokban kör­

rendeletét intézett az összes pénz ügy igazgató­
ságokhoz, tehát a bókésniegyei pénzügyigaz- 
gatúsaghoz is. Ebben a körrendeletben az van 
mondva, hogy az aratásra és aratás | 
után az ipar és kereskedelem 
várható fellendülésére, végül az j
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I r i
A eset&al télál. 
a: Sárkány I in r é n é.
Kedves Ilonáin.

Olyan szomorú vagyok, hogy kőnyomén át alig 
látom a belüket, képzeld, már isméi nem megyünk el 
a im.i«,.i» lOitiuói. Tegnap egész vára liánul eljött Sz.f 
Iiiízi. bác-i, tudod, az a híred in »gyógy .Uz és azt laliá- 
csuka anyámn.ik hogy « nyarat a csorbái tónál lölteük. 
,n' rr rendes hiiuuzusre ceyikünknek sincs szüksége, 
azonb.n » csorbái tó nagyszerű levegője, megfizethet ’̂- 
len j > hatással le-z anyám egészségére.

T rmészetes, hogy a mama vakon engedelmeskedik, 
és én hiába sírok megsemmisült remény».ni telett ; 
aztán ha még megfelelö társaság f. mm olt, de oda csak 
egy-két napra szokás menni, Imgy a vid k i uioguéz. 
hcsso az ember. Tudod drágám, hogy küJ.inoen cu 
II igyon szeretem a jó Szaniizló bácsit, de most nein 
bánnám, ha valami gyenge baleset néhány napig még 
vissza tartotta volna őt. — Úgy-c mosolyogsz önzésem 
ideit ? Do mikor úgy elvágyók keseredve, hogy . . . 
Kém is irok többet, majd ha jobb lesz a hangulatom. 
Aztán a csomagolást is siettetnem kelf, mert a mama 
mm ér rá.

\ »látni uj emberek jöttek a városba, a kik meg 
v um'k *r,°l győződve, hogy nálunk látogatást kell 
tenniük ; az eszükbe sem jut, hogy mi nem szívesen 
érintkezünk mindenkivel. Ah ! ha az ember mindég 
maga választhatná meg a társaságát. Akkor én mindég

ennek folytánáltalánosságban
ncnMó nagyobb fizetési képes­
ségre való tekintettel, — a k ö z 
adók és egyéb kincstári köve­
telések behajtása iránt a leg­
szigorúbban intézkedjenek. A 
közigazgatási bizottságokat pedig, — c kör- 
rendclcttel egvidőben arra hivfa fel a pénz­
ügyminiszter, hogy a pénzügyigazgatóságokat 
a k ó z adók szigorú behajtasd- 
n á 1 hathatósan támogassák.

Nagyon rózsásnak lünhetik fel a pénz­
ügyminiszter előtt az idei aratás eredménye, 
hogy ennek nyomán az ipar és kereskedelem 
fellendülését és ennek folytán a polgárság 
általánosabban beálló nagyobb fizetőképessé­
gét várja.

Pedig bizony-bizony szomorú aratás az 
nagyon, ami most nálunk lefolyóban van. 
Lehet, hogy 1—2 hét előtt például a földmi- 
ve lés ügyi miniszter is jobbnak gondolta a 
terméseredményt. De ha majd országszerte 
belrjeztck a cscplést, rá fog jönni ő is, hány 
millió métermázsáva! többet mulattak ki a 
hivatalos jelentések hiteles adataiban, mint 
amennyit azokból az isteni gondviselés lény leg 
hitelesített.

Városunkban é.> vidékén, ezen a kánaáni 
gabonatermő földön már tisztában van a szán­
tóv ctő ember az idei aratás eredményével, 
melynek láttára kicsordul a könnye, hogy 
szemének sós vizével öntözze azt a földet, 
melyet kellő időben megöntözni: a jó úristen 
az idén elfelejtett. Ami búzatermésünk
kisholdankénlátlagbanaligha 
lesztöbb barommctcrmázsánál.
Hat számítsák ki a pénzügyi tanácsos urak, 
milyen búzaáraknak kellene lenni, 
hogy ilyen termés mellett a gazda a földjében 
fekvő luké legszerényebb kamatját, a íöldha-

ruayoii kiváló vagy raiigbeli emberekkel jönnek csak 
Dszintén szólva .hí csak a kiváltságos osztályt 

tarlom igazi embereknek, többi csak nép, — mint a 
papa is mondja. I»tmi velőd édesem, gondold rá magad 
* ** 1 ^VJ fink, ha te m.-ilouem lennel, i-.lán még meg
vigasztalódnám. Legközelebb ismét írok, addig is" ezer­
szer csókol a t) szomorú Adélod.

* *
Csorba, június 20.
VYgro rendben vagyunk, első dolgom neked Írni 

édes.,in, alig várom, hogy elmondhassam, mily kelleme­
sen csalódtam az itteni dolguk t illetői,-g. Először is a 
c^oroai lu, nem oly.n elhagyóit, csendes hely, a mi­
lyennek én előítélet sen gondoltam. Gyönyörű itt minden 
az e,'eíz Vidék olyan, mint egy tiindur paradicsom, a 
z-ddes hullámú tóba pedig igazán szerelmes lettem, 
ang varom, hogy C3oIn*kízli issünk raji*. A társaság 
pe.l.g kifogástalan, bár itt is. mint mindenütt, vau 
««hány ide nőm illő egyén, a kiket aüg lebet kike­
rülni, a többi közt két gazdag kereskedő család leányai­
val, a kik mint hallom, elragadóan szépek és nagy 
feltűnést keltettek maguk iránt. <> mennyire ki nem 
áiDiatom ezt a népet s mégis kénytelen az ember cgv 
levegőt szívni velük. Úgy e csóválod azt az aranyos 
fejecskédet, s rosszallód »z én elvűimet ? Nem tehetek 
róla, én már ilyen vagyok, szerintem mindenkinek a 
maga körében kellene élni.

Hallottam, hogy sokan fogják itt tölteni az egész 
nyarat és igy élénk lesz az idény. Van a közönség 
közt egy orosz herczeg, két báró család, egy franczia 
toarquisné Paula és Eliza leányaival több kapaczitás cs 
egy csoport katonatiszt. Igaz ! még mister William,

szonberlő a haszonbérét és ezen fölül mind a 
kettő vetőmagját cs munkájának bár legnyo­
morúságosabb bérét megkapja? — És milyen 
búzaáruknak kellene lenni, hogy ilyen termés 
mellett hazánkban, ebben a kiválóképpen föld­
művelő országban az iparnak és kereskede- 

I lemnek a miniszteri rendelet által kilátássá 
helyezett fellendülése és a népességnek általá­
nosságban várt nagyobb fizetőképessége is 
csakugyan bekövetkezzék ?

C yan pénzügyi szaktekintély, aki ezeket 
a számív érdeseket csak megközelítőleg helyesen 
is megfejtse, aligha született cs ha egy szám­
neveiét kihozna is valami elképzelhetetlenül 
nagy összeget, nem érne bizony az semmit. 
Először azért nem, mert a búza ára a való­
ságban minden ■ s z ámítás daczára 

s a lehető legalacsonyabb ; másodszor pedig 
azért nem, mert a termelő közönség leg- 
nagyobb részének nincsen is, és nem 
is lesz az idei aratásból eladó 
búzája.

Szomorú dolog ez nagyon, de igy van. 
Olyan szomorú dolog, hogy ezzel szemben 
legelső sorban is nem az tetszik legfőbb kö­
telességnek, hogy a közadók és kincstári kö­
vetelések legszigorúbb behajtására utasítsák a 
szakközegeket és ezek hathatós támogatására 
a közigazgatási hatóságokat, — hanem ellen­
kezőleg, az országnak a mienkkel hasonlatosan 
sújtott minden vidékére, legalább isaföld- 
adóra és járulékaira, a jövő 
aratásig általános fizetési ha­
lasztást kellene engedélyezni 
és ezenfölül már most gondolkozni azon a 
módokon, melyekkel a télre fenyegető ínséggel 
és nyomorral szemben a nép felsegitésc lehet­
séges legyen.

Nem hisszük, nem is hihetjük, hogy a 
pénzügyminiszternek tudomása legyen arról a

c^y amerikai nábob, er a legkeresettebb gavallér, * kit 
mindenki szent, vetekednek a barátságáért és olyan 
szereidre méltó, finom modora van, hogy annak a 
rovására szives, n elnézik neki, amerikai származását. 
Különben igen szép szőke férfi, magas, karcsú alak, 
hódításhoz szokott tartással. A herczegnek testi lelki 
barátja, elválhadanságuk miatt elnevezték őket Castor 
és 1 ó luxnak Ezekből láthatod, hogy sok kellemes 
szórakozásra számíthatok és az a jóslatod, moly szerint 
azért is polgári származású embert fogok megszeretni, 
itt nőm fog beteljesülni. Légy nyugodt, úgy látszik 
nem ismered Decsányi do Decsányi Adélét. Isten veled 
sokszor csókol szerető barátnőd Adélé.

* *
*

Még a szép comtesse arisztokratikus érzelmeivel 
vau elfoglalva és levelét megírja, addig a baloldali 
sétányon két csinos fiatal ember sétál egymással, gróf 
falvay l’ál és Audrée Géza huszárkapitány. Társalgásuk 
vontatott, mind a kelten várnak valakire, — sokszor 
nézegetnek egy bizonyos irányba.

— Ott jön Margit és Dóra, — mondja hirtelen a 
kapitány. Igazán gyönyörű két hölgy, ogy.k szebb a 
másiknál, úgy hogy nehéz köztük a választás, nagyon 
jó ízlésed van barátom.

— Minden bizonynyal, de a tied sem rosszabb.
Ah ! úgy, te elpirulsz, ennek igazán örülök mert 

én Dórát legszívesebben látnám a te feleségednek. Úgy 
egymáshoz iilonétek, hogy no ! _

— Sajnos, hogy Dóra szülői másként vélekednek 
nem adnák azt az egy lányukat katonának, éo pedig 
nem tudnék egyéb lenni. 1



siralmas termésről, melyet az ország sok vi­
dékén s városunkban is az aratás felmutat. 
Mert ha erről tudomással bírna — olyan em- 
beriesen érző férfiúnak ismerjük — akkor ebben 
a szűk termésű esztendőben nem hivatkozna 
körrendeletileg az aratásra és az aratás után 
várható közgazdasági fellendülésre és nem 
rendelné el —ezekre hivatkozva — a közadók 
legszigorúbb behajlását.

Szemben azzal a ténynyel, hogy a köz­
adók legszigorúbb behajtására általános 
rendelet lett kibocsátva; szemben azzal a 
bizonyossággal, hogy ilyen rendelet csakis a 
termés eredmény nem ismerése folytán volt 
kiadható, termésűnk pedig a valóságban igazán 
siralmasnak mondható, — most már a köz- 
igazgatási bizottságon van a sor, hogy a lehető 
legsürgősebben cs leghatározottabban, erkölcsi 
felelőssége teljes tudatában egész nyíltsággal 
feltárja a miniszter előtt a való helyzetet, 
tudomására hozván illő tisztelettel, hogy nem 
olyan időket élünk, melyekben a közodók leg- 
szj>n-;'tbb behajtását általánosságban, az adózó

.-ruÁ megélhetését is figyelembe véve, cl- 
iV.ídeJni lehetne.

A legkevesebb, amit nehéz megpróbálta­
tások előtt álló közönségünk érdekében joggal 
megkívánhatunk : a közadók és m in­
dennem ű kincstári követelések 
tekintetében a legnagyobb ki- 
méletésa földadóésjárulékaira 
nézvea fizetésihalasztás, vagy 
legal ábbarész let ékben fizetés 
kedvezményének megadása.

Városunk és vármegyénk közönsége köz- I 
gazdasági szempontból 186:1 óta nem volt 
olyan válságos helyzetben, 
m i n t m o s t v a n. öt év óta nem volt va­
lamire való jó termésünk és az idei aratásunk 
silányabb az 1894-ikinél, amely évben pedig 
már megyeszerte mutatkoztak nálunk a sze­
génység és ínség ijesztő jelenségei.

Iparunk és kereskedelmünk a szó legtel­
jesebb értelmében évek óta pang és hogy tö­
megesebb bukások nélkül átkinlódja ezt az 
Ínséges esztendőt, ez annál kevésbé remélhető, 
mert a lakosságunk zömét képező gázdálkodó 
és földmiveiő népet a maga szomorú anyagi 
helyzete még az eddiginél is fokozottabb ta­
karékosságra, életmódjában, gazdaságában, 
háztartásában és ruházatában igényeinek a 
legszűkebb mértékig való összevonására fogja 
kényszeríteni.

És még igy is kérdés : mi lesz kisgazdá­
inkkal, kik a közterhek és rossz esztendők j

súlya alatt máris roskadoznak és nagyobbára 
túlterhelt birtokaik után adósságaik kamatter- 
hét sem lesznek képesek viselni ?

Mi lesz vagyontalan munkásnépünkkel, 
melynek zöme, ha a téli kenyerét megkereste 
is, már a kora tavasszal a teljes bizonytalan­
ságnak néz eléje ?

Szomorú, sőt megdöbbentő az a kép, 
mely az idei aratás után a közel jövőből 
szemeink elé tárul. Adja isten, hogy ne jól 
láttuk légyen előre ezt a képet! — De nekünk 
akik városunk és vármegyénk viszonyait köz­
vetetten szemlélésből s tapasztalásból ismerjük, 
az a fájdalmas előérzetünk van, hogy ha 
mindjárt a miniszter visszavonja is a közadók 
szigorú behajtására kiadott rendeletét és a 
fináncz nem küldi is ránk adóvégrehajtóit és 
dobosait, — lesz itt ebben az évben úgy is 
elég dolga a végrehajtónak is, a dobosnak is.

Bár ne igy lenne!

Újdonságok.
— Egyháztanács ülés. A helybeli ág. ev. egy­

házközség tanácsi folyó aug. hó 8 ón H a v i á r 
Dániel egyházközségi felfigyelő és S c h o I t z Gyu­
la igazgató lelkész, ikerelnöklete mellett gyűlést tartott. 
A f. ét- július 18 án tartott egyháztanács tiles s a jul. 
líU én tartott gaz.l.isági gyűlés jegyzőkönyvének tudo­
másul vétele a hitelesítése után az egyház tanács a ne­
gyedik b-lkészi állás szervezését illetőleg csak annyiban 
intézkedett, hogy a gazdasági bizottságot megbízta azzal, 
bogy ezt az ügyet érdemileg tárgyalja s konkrét javas­
latot tirjveazt.it elő, az egyházlanácsnak. A bizottságnak 
azt n javaslatát, hogy az egyházi adó btiza illetménye 
a külső egyliáziaguklói a kerületükben levő iskolánál 
szedessék, az egyliáztanács mellőzte. A községi iskolák­
ban az egyház által gondozott vallás oktatást illetőleg 
tocgbizatott az ig. lelkész, hogy o tekintetben a közsé­
gi iskolaszéknél tegyen előterjesztést. A roszkarban le* 
vo iíkulák újra építéséről az egyházlanács oseteukiut 
fog majd intézkedni. Fábriezy vállalkozó a »csabacsü« 
di* iskola építésnél 20 napi pótlást kapott. Fólyó hó 
14 én tartandó egyházmegyei közgyűlésre az elnökségen 
és lelkészeken kívül megbízó levéllel Liska János, BA. 
nyász János, Topliczky János, Lustyik János, Melis 
János, és Sárkány Mihály jegyzőkönyvi kivonattal Ma 
lusik Mihály, Valkovszky Mihály, Sonkoly Mihály, Bor 
gulya I ál, Kis l’ál, Borgulya György Csicseiy János 
és Sárkány Fvr.mcz küldettek ki.

Községi Iskolaszék. A szarvsai kösségi isko 
laszék K u t I i k Endre iskolaszéki elnök vezetése 
melleit folyó hó 17 én tartja az 1900—1901 tanévi leg 
urólaó gyűlését, melynek tárgyait képezik az igazgató 
n*k 1900—1901 ik tanévre vonatkozó jelentése, » köz 
•égi iskolaszéki gondnok 1900—1901 tanévi számadása- 
inak átvizsgálása, az 1901—1902 tanévi költségvetés 
megállapítása, * jövő tanév megkezdése iránti intézke­
dések és tu esetleges előterjesztések és indítványok tár­
gyalása.

— Templom Saeep. A helybeli róm. kath. egy. 
házban a ez. Kláráról való templom ünnep f. hó I5én 
N. Boldogasszony napján fog megtartatni, mely alka- 
lommal az istenitiizteletet S p e 11 Gyula pápai kamarás 
fogja végezni.

— Lemondott tanítónő. A szarvasi polgári leány 
iskola egyik tanítónője: Klimacsek Irén 
lemondott állásáról, miután az aszódi evang. leányisko­
lához választották meg tanítónővé.

— Jótékonyezélú színi előadás. A szarvasi ifjú­
ság egyrésze augusztus hó 15-én csütörtökön a Benka 
Gyula-féle alap javára a .Városi Színkör*-ben táncz- 
ctal egybekötött szi li előadást rendez. Szilire kerül : a 
vasember. A M. T. Akadémia pályázatán 100 
arannyal jutalmazott tragédia 3 felvonásban. Irta: Csiki 
Gergely. Rendező: Feleki Adolf. . Izemclyek : Bárdi 
Gábor Gyurik Pál. Anna, neje Medvegy Mariska k. a. 
Andor, fiuk Danes Szilárd.Szentgáli Robitsek Jenő. 
Edith, leánya Hole Elvira k. a. Várhelyi Hanó Jánosi 
Brás Márton lelek? Adolf. Közszolga Jaiicsovics Imre. 
Történik az első felvonás Bárdi falusi birtokán, á 
második Bárdi fővárosi házában, a harmadik Szentgáli 
fővárosi lakásán. Hoiyárak : Páholy 3 M. Körszék 80 
kr. I. r. Zártszék tiö kr. Ií. r. Zártszék 40 kr. I. rendű 

I emeleti erkély.zék 30 kr. II. rendű emeleti oi kélyszdk 
25 kr. Gyermek jegy 25 kr. Földszinti bemenet 40 kr 
Diákjegy 25 kr. Karzati ál Jóboly 20 kr. Jegyek előre 
válthatók Dóul,eh Ármii úr üzletében előadás napján 
• pénztárnál. A tánczmu’atsághoz a karzati jegyen 
kívül minden jegy érvényes. Folüifuotések köszönettel 
fogadtatnak és hiríapiltg nyugtáztatnak. Kezdete fél 8 
órakor.

Szarvasi színház. S z a I k a y Lajos a mi s- 
kolczi színház igazgatója o héten hordatta szét színházi 
jelentését. A jelentés szerint Szaikay színtársulata 50 
tagból áll, • legnagyobbrészt újdonságot fog színre 
hozni. A társulat folyó hó 17-én „San-Toy“ világhírű 
operett újdonsággal fogja * szezont megkezdeni? a 
társulat titkára Fábián László már eddig is szén 
eredményt ért el a bérlet gyűjtéssel.A szétküldött színházi 
jelentést egész terjedelmében közöljük a mint következik : 
Színházi jelentés. Van szerencsém Szarvas és vidéke 
műpártvló közönségének becses tudomására hozni, 
hogy fO tagú társulatommal, saját zenekarommal’, 
előadásaim sorozatát f. hó 17 én szombaton megkezdem! 
Bemutató előadásul szinte kerül szombaton : San-Toy 
világhírű angol operett. Vasárnap, a drámai személyzet 
bemutatója : Ucskay Brigaderos Herczeg Ferencz szín 
müve. A társulat személyzete : Nők : Szalkayué Rózsa, 
népszínmű énekesnő. Szeles:ey Elza, operett soubrett 
énekesnő. Szegedy Zolrna, cofor.tur énekesnő. Jástay 
Mariska, soubrett énekesnő. Hol, czy Ilona drámai hősnő 
Rápolthy Katinka, szende, társalgási. Jónás Margit 
soubrett, társalgási. Váradi Jolánka, naiva. Catbriué 
Anna, anya, comica. Perczel Rózsi, tánezosnö. Perczel 
Karola, táncsosnő. Erdei Bori-ka, Sáska Ilona, Köves,y 
Szeréna, Széceéuyi Erzsi, Fekete Irén, Fekete Ilon, 
kar és segéd színésznők. Wéber Jolán, péuztárosno! 
Rajz Ödönné, súgónö. Férfiak : Szaikay Lajos, operett 
bouffó komikus. Bakó László drámai bős (mint vendég) 
Rajz Ödön, jellem, társalgási. Kalmár Gyula, szerelmes 
bonvivant Havas Jenő, lyrai szerelmes. Hctényi Elemér 
komikus Virágh Feroncz, niturbursch. Kemény Lajos,

— Bízd ezt Margóra és rám ! De most siessünk
dójök!

A két fiatal pár csakhamar érdekes beszélgetésbe 
merült, nem törődve semmivel masuk körül, e igy 
nem vették észre, hogy az egyik villa ablakából két 
fiatal hölgy, Paula és Elize, a társaság elismert kod- 
venctM, milyen szigorú szemekkel figyelik meg minden 
lépésüket.

— Úgy-e nem rost? — fordult a szép Elize 
szikrázó szemekkel nővéréhez és ereiben haragosan 
forrott a könnyű francai» vér. — Még párnap elölt az 
a szép kapitány az én lábaimnál hevert, rabszolgám 
volt, a ki löste minden szavamat, boldoggá tette egy 
mosolygásom, • most ebhez a polgári népséghez szegő­
dik .. . Do nem úgy kapitány uram ! — susogták 
sz-mvedéiyesen azok a szép korálajkak, még a liliom 
kacsók ökölre «zoiultak. — Nem bizony ! csak majd 
akkor, ha éj; kiadtam önnek az útit, addig ön lelett 
még én reno zoia.

Ilyen s /cdéiyos kitörésre senkisem hitte volna 
képesnek ezt az angyal szelidaégű lánykái, a ki min- 
dég olyan »«okolt lenni, mint egy madonna. És most 
félelmet kelteit dúlt arczával és azzal a kegyetlen 
mosolylyal, minő c.k • legvadabb zsarnokok arczáu 
•zokon olykor át suhanni.

— Ugyan Elize, térj magadhoz! — mondó en­
gesztelve a nővér, azért, mert beszél azzal a leány nyal 
még nem büiolen hozzád. ’

- ------- » iiiszct
belelsz, de nem sokára lo is ki fogod majd
féltékenység keterü kelybét, arról biztosítalak,

tekintetben cn csalhatatlan vagyok és tegnap este 
nagyon jól láttáin, hogy az amerikai minő szemekkel 
követte az uj comteseet. Első pillanatban meg volt 
hódítva, éppúgy mint a hogy Andrée meghódolt. Hiába 
mosolyogsz olyan gúnyosan, a mistert elvesztetted. És
mind a ketten egyszerre. Ez elviselhetetlen ! ez bosszút 
követel !

Egyszerre lecsöndesült, ismét stolidcn mosolygott, 
becsengette a szobalányt • öltözködni kezdett. A leg- 
szebb, legbizarabb öltözékéi hozatta elő; minden 
mozdulatán látszott, hogy valamit tervez, s tervét már 
is sikerültnek tekinti.

A délutáni órákra nagy csoluakázás volt tervben 
a gyönyörű tó rejtélyesen susogó tükrén és este tincz 
a nagy teremben.

Már napok óta készültek rá és sok élvezetet 
vártak ettől a délutántól.

Katonazenóről is beszéltek, mi gyönyörűen fog a 
vizen és itt a begyek közt hangzani.

Ebéd után ki-ki korábban akart távozni, hogy 
előkészületeit megtegye.

De a mamák kijelentették, hogy előbb egy rövid 
értekezletet akarnak tartani, a melynek czélja, egy 
zártkörű kör alakítása, melyből szigorúan ki lesz zárva 
minden polgári elem.

Erro a kijelentésre nagy mozgalom támadt, többen 
elhagyták az ebédlőt. Gróf Falvay pedig oly nagyszerű 
tiltakozó beszédet hevenyészett, hogy a teremben levők 
szólni sem tudtak meglepetésükben s mire magukhoz 
tértek, a gróf Andréeval rég eltávozott.

A tervezett csolnakázásban igen kevesen vettek

ró**t, kizárólag csak a száműzött polgári elem ; de 
annál jobban mulattak, sőt másnap gróf Falvay és 
Andrée kapitány mint boldog vőlegények jelentek meg 
a sétányon gyönyörű aráik társaságában.

Elképzelhető, mily elkeseredést szült a tekintélyes 
vagyonnal rendelkező gróf állítólag esztelen viselkedése, 
» ki nemcsak maga lett renegáttá, de még másokat is 
magival sodort. Elize marquisnö olyan heves migraint 
kapott, hogy napokig nem látta őt senki.

A tervezett zártkörű kör nőm jött ugyan létre, de 
a társaság mégis két fold vált és nagyon érezhető volt 
a szakadás. Gróf Falvay és Andrée azon tan egyetértve 
a vendéglőssel, oly ilgyossen rendeztek el mindent, 
hogy egyik társaság nem zavarhatta a másikat. Monda! 
nőm sem kell, hogy Adélé comtesse moly/k társaság 
egét ragyogta be szépségének és ifjúságának aranyos 
sugaraival, nem csekély meglepetésére és bánatára az 
eddig uralkodó két királynőnek.

A herczeg és mister William nem mozdultak 
oldala mellől, mi a szerencsés mamát a hetedik égbe 
emelte.

Érdekes volt a három fiatal hölgy titkos csaiáro- 
*4sa, mert nagyon természetes, hogy a két marquisnö 
nem engedte oly könnyen elragadni a diadal pálmáját. 
De most, életükben először, kénytelenek voltak elis­
merni, hogy a játszmát elvesztették. Gróf Decsányiné 
ő méltósága már irt is grófi férjének, hogy ö is jöjjön 
és osztozzon kedves leánya Adélé comtesse diadalában, 
ki peresről.perezre biztosan várta az amerikai nábob 
határozott, komoly nyilatkozatát.

Egy reggel azonban, éppen az öreg gróf megér.
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bentoniste. Szepessi Gusztáv, apa azinéaz. Fábián László
“gé,d ,p* Csi,I*8 Kellér Gyula, Kcreaztessy
Sándor, Bogyó Zsigmond, Szabolcsi Józeef, Balogh 
Sándor, Fekete Ferencz kar és segéd színészek. Bihari 
Zoltán karnaey. 7 zenész. Klein Hermán szertárnok 2 
segéddel. Lakatos József ruhatárnok 1 segéddel. Fekete 
János d^ziiö. N. é. közönség ! 30 előadásra ezennel 
bedeut nyitok, színre kerülnek bérletben, a kővetkező 
újdonságok. Operettek : Viczeadmirális. Napfogyatkozás 
Kadét kisasszony, San Toy, Baba, Asszony regiment 
New Xork szépe, Bibliáé asszony, Oroszlán vadász. 
.Színmüvek : Ocskay Brigaderos, Bor, Bölcső, Tartalékos 
férj. Titkos rendőr, Cyrano de Bergerac, Keresd a 
szived, Menyem, Emberevö, Takácsok, Családi örömök, 
Kis mama, Ein bor tragédia, Milliók a hó alatt, Szent 
vagy örült. Bérlet árak : Páholy 70 frt. Körszék 21 irt. 
1 [• Zirtszék 15 frt. U. r. Zártszék 9 frt A bérlet 
eszközlésével, bcrletpénzek kezelésével és minden 

ügyek elintézésével Fábián László titkáromat 
bíztam meg. Kiváló tisztelettel : Szalkay Lajoz a 
mtskolczi színház igazgatója. ’

. . ~ ÁZ ad(>kezelés egyszerűsítése. Lukács László
pénzügyminiszter a községi é, városi .dókezeié, körüli 
s a pénzügyi igazgatással szoros kapcsolatban levő 

közigazgatási teendők egyöntetű ellátása czéljából a
[ ™‘8!®n ,,0k rendelet hlyeit összegyűjtötte mindazokat 
a szabályokat cs utasításokat, amelyek a pénzügyi 
közigazgatással kapcsolatos kérdésekben az adminisz- 
tráczió egyöntetűségére és megkönnyítésére szolgálnak.
A miniszter egyben felhívta a törvényhatóságokat, hogy 
a pénzügyi közigazgatás körébe vágó teendőkben jövőre 
csak az összeállított szabályokat é, utasításukat tekintsék 
mérvadónak.

— Hirtelen halál. Ponyiczki György 41 éves 
szarvasi lakos, f. hó 6-áit reggel a halásztelki pusztán 
szántogatoit, s a mint néhány forduló után a dűlő 
kozepero ért, egyszerre össze rogyott s meghalt. Mint 
» megejtett bonczvizsgálat megállapító, ta, hirtelen ha- 
lálat szívszélhüdéa okozta.

... 7* Eldobott N«Ky Sándor töriik-szont-roiklósi
■ziilotesu, s puszta Csabacstidöu Özv. Kövér Jánosáé 
uradalmában dolgozó fiatal kovács mester f. hó 4 én 
de utat, a műhelyben egy 4 m. m. revolverrel szivén 
lőtte magát Min. . vizsgálat kiderítette, reménytelen 
szerelem volt az oka, kétségbe esett tettének.

- A Benka Gyula ösztöndíjalap adakozóinak 
névsora: Dományi Pál, űr. Faragó Mór, Ott Béla, 
0-5 K. laszka Gyula 4 K. K.i.Uory Zoltán 2 K
fTT ÜT ^ L DeÍm Sáudür János 80-m
f. loth Iái 70 f. Holéezy Jeuő 60 f. Mrv. György 
Demcsák János, Schiller Frigyes. Pataki Alfréd, Elefánt 
Jenő, Holéezy Barna, Holéezy Dezső, Mocskónyi László
TÜ°Íif:,íUd,v,ák 44 f* Mi‘r$el La»°>' ^“yán Pál 
Toldi Miklós, Kőszegi László, Bulla Sándor, Mészáros
Elek, Goldberg, r Ármin, Dózsa Béla, Kohn Rezső.
Gnszmann Sándor, Kutlik Sándor, Gyökössy Dániel.
ötelán István, Koudacs János, Nemó, 8. J. Qu. W. J.
Horni Kálmán, Ruzsicska János. Kerekes Sándor Po-
vázsjiy Pál 40—40 f. Sápszky György, Simon János,
Kottaaz Zoltán. Demjan János, Kalocsa István. Spergely
Be a, Busay B.la, Lautner Adolf, B. Tóth Sándor.
Pali öántlor, Sznyida György, Köpenyes István. Molis
János lelő Zoltán. Mátéjuké Józsefi Konyccauyi Sá-
mueí. Goldstern Sándor 30-30 f. Marti János, Mami
Fl íITÍrrHIrVán’ G* TÓ‘h l8ÍVÍ"- Ceo",a György 
Lhlu, lal. Hetler István, Muckóuyi Ervin. Molnáí
JW«*, / lünk János, Klein Henrik, Molnár István.
Drong Mihály, Kondacs Mátyás. Vitális Pál Rohoska
tiyula, Ktta György. Nyomosuk István 20-20 f. Slajhó
st\^ii 10 f. Az ösztöndíjalap eddigi összege 2521 K.

20 f. éz . szarvasi tanító egylet elnöke által ez év 
végéig okiratban lefizetni kötelezett 200 korona

~ “^rseny. A helybeli ifjúság által'tegnap 
tartott fényeshangverseny úgy erkölcsileg valamint anya 
gilag .. fényesen sikerült. A hangverseny lefolyásáról 
a részletes tudósítást lapunk jövő számában fogjak közölni 

- Uj rend a vidéki színészetnél. Asiio
!.4j;tt *‘0k ját-*4si engedélyének 
k.adása ügyeben elvi jelentőségű határozatot hozott a 
belügyminiszter. Eddig a kisebb városokban a rendőr 
kapitányok é« föszolgabirák döntöttek a játszási enge- 
delyek kiadása ügyében, most a belügyminiszter a 
AAAJ. t -cz. 3. §a alapján elrendelte, hogy ott, hol 
«inüzyi bizottság nincsen, »képviselötostü 
let, illetőleg a községi elöljáróság 
hivatott a színtársulatok játszási engedélynek megadá­
sa, ír A bc,i‘8y'0i"i«’er eme rendole.c
1A * d,t. k,su,jb Minig»*gatóiuk helyzetén, mert
sokkot‘TTp“ “tt,Uk Up8«‘ala‘* szerint 
sokszor a föszolgabirák és rendőrkapitányuk i, meg
nehez,tettek azzal, hogy a játszási engedélyt önhatal
mulag megadták vagy visszavonták tőlük

— Agyonsujtotta a villám. F. hó 3 án délután
vo t nagy vihar, a b.-szi.-andrási határban útban érte a
tanyáról a faluba siető Bagi Rozáliát, ki a zivatar elöl
menekülve egy nagy akácfa alá húzódott, alig néhány
perez múlva lecsapott a villám s nem csak a fát tette
tőnkre, de az alatta lévő B,gi Rozália életét is kioltotta.

A* ipa osok betegápolási pótadója. A múlt
ev folyamat, 06 ipártestdlet panaszos kérvény«yel járult
» keieskedclmi miniszterhez, előadván hogy a hazai
iparosok más foglalkozást űzőkkel szemben kétszeres. ,,
annak megadóztatva a szcgényellátás céljaira : fizetik

a ktlmazotlaknak a betegségi tő pénztáraknál való
biztosítása fejében megállapított dijak harmadrészét
másrész, hsetmők kell az o, szagos be.egápolási pótadót.’
E kelszeres in. gadoztatásra való tekiuteiteJ azt kérték
»z ipartesiníetck, hogy . betegségi,ö pénztárakhoz
..rt° o iparosokat mentsék fel az országos betegápolási
p< lado alul. A kereskedelmi miniszter , kérelmet párto-
Klag átkuldte a beltigyminisztorhoz, hogy ez ü-yben
l 0-y'tértőleg döntsön. Kiemeli a
kétkedőim, miniszter, hogy az egyenlő teherviselési 
ov szempontjából kívánatosa .k tartaná, ha az iparosok 
a* or^ágos betegápolási pótadó dolgában kivételes 
elbánásban részesülnének, a mit iparosaink anyagi 
helyzeteink annyira kívánatos javítás, is megkövetel.
Ez a ktveto.es elbánás abban állhatna, hogy az iparo. 
*°k; ,"ern 18 V°,uá,,ak a botegápolási pó,adó alól

M,eJ!kadti ,eRlt,ábbb C3ekí,yebV P-ldául 
1 százalékos pótadó fizetésére iennénok kötelezendők.
Lehetne esetleg e kedvezményt csupán a kisiparosokra

‘TT* 8 n"'VOZ!,eso" ”ok"ál « iparosoknál és kereske- 
doki,cl száll,tani le D/.ra a betegápolási pótadót. a 
kik 20 segédmunkásnál többet állandóan „cm alkal- 
máznák. Kér. yégül a belügyminisztert, hogy 0 kérdést 
a mest folyo költségvetési tárgyalásoknál vegye a 
pénzügy,miniszterrel egyelértöleg alapos megfontolás 
alá s értesítse öt elhatározásáról.

. ~ A. ,ö,da<1<í revíziója. Lukács László
puuügymmisztor körrendeletét intézett a tör vény hatósá. 
gokhoz melynek lényege az, hogy mivel az egyenes 
adok reformját tervezi, . ezzel kapcsolatosan a »dó 
revízióját ,s kellő tájékozást akar szerezni azokról a 
körülményekről, melyek a jelenlegi adóztatásnál észlel­
hető aránytalanságot okozták. E végből megfelelő adatok 
beszerzését határozta el . az előtanulmányok sikero 
érdekűben közreműködését kéri a törvényhatóságoknak
"* A mtolszler °«ylf0“ intézkedett, hogy közegei a. 
egyes törvény hat óságok térülőién tanulmányozzák a 
toldado észrevehető aránytalanságait.

ii.n 1? k,ifet<1.s nsK7 munka szerkesztőjedr. Marcsii

fillériével . k V t.U,C,e,,k"nt ia kapható 60
ki-dóknái 't mmd?Thé,Cn eey fi«*. Kapható a
Üllői út is it I le8‘?rek, Irod- Inl- Rt Budapest Vili.

8Z. 8 minden hazai könyvkereskedés utján.

Lemondás.
feV nem átkozlak leány,

Ki annyi bút hoztál reám ;
Légy boldog mindig életedben 
Ez Jorró óhajom.
S kerüljön el örökre téged 
á bú s a fájdalom.

A múltakat feledjük el,
Megkönnyíti igy tán e kebel ?
Átok helyett, lásd csalfa lányka,
Áldás kel ajkamon,
Nehéz felejteni, de mégis 
Örömtől zeng dalom.

I ulám kaczaj ül ajkamon 
Nem üldöz semmi fájdalom,
Hozzá vagyok már szokva ehhez 
S hiába küzdők én,

Te is csak olyan csalfa lettél,
Mint annyi más szirén.

_________ Fenyves Béla.

Az interwiew.

kezese után, villámként futatta be a rémhír az egész tó 
kornyéket, hogy az amerikai mister az éjszaka eluta­
zott, s még a l.crczeglöl sem vett búcsút. Csak annyit
eltnu,á2,VKyÓr0' LOiiJr °*MAÍ *** kivJmik hirtelen

A herczeg azonnal tisztában volt a helyzettel, s 
hogy megmentse » comtesset és a grófi családot a 
kcllemetleu commentározás.ól, azonnal megkérte a 
esnjtott sznloktól Adélé comtosso kezét, mit a boldoggá

gróf, pár a legnagyobb készséggel oda adott a 
nemcsszivii herczegnek.

Adélé comtesso gépileg enged.,Imikédéit, tökéle. 
teseu meg volt törve. Fiatal, tizenhétével,ive minden 
erejűvel szerette a szép amerikait

• V
f“U“r, "*P “mlv*" elnuiut, hogy Plri,l,ln 

bo . „Uktóg» ketongyti é, bogy 
aoztassak a szomorú menyasszonyt.
, ,. alka,wmmal, mikor egy előkelő kereskedésbe 
he optek a com,esse hangos sikojja. esett össze, alig 

U° a hercegnek őt karjaival felfogni. Aggodal- 
»asan nezet, .zé*, hogy mi okozhatta arája ijedló, ?

w.«;;,:;,:"“™“ r*.* ^
métert , , J1,á8ufer* •)»< ki kezéből a
vevőnek. yye 6gy C8°mó 8e,yJaet "ért fél egy

midőn az egylntz a maga kufficn h^^gre^tj

M 'Äi
Kukkal Vitték a térítőket is. S a .ión «
el ö,ei honát és hitét ősei istenében. Az T c^odál’f^
nép, a melynek Isten fogalma oly közel iárt
hoz, a mint azta Hiarata gyönyörű legendája | . m,e.nk"
nem könnyen, csak nagy^ér/lduzatcTk Íi f03‘il
» neki uj hitet. Lomtfellowneir « ___ u. I0i»aata el

Mindkettő ajkról ajkra szállt és nem öltött ÍrottT í ' egyiket sem jegyezték fel a régi Írástudók m «dÄ 
nek csak a váza jutott a civilizáció korszakává smT

naF költö meu,etle meg az elpu«™" 
lás tói, elfeledtetéstől : az egyiket Arauv . P .

Ez caodiUtoa kö«ö»ös. deyé,omo“ nép 
wj pedi<, bevuuult az ország belsejébe s ott ^
man, száműzetve . oU várta és vár a . k0™0*óráit Minden pagony, minded 
patak csákánya kivág, közelebb hozza az ő -2EÍ 
pusztnlifAikat. Cgy fognak elpusztulni, mint elpusztul 
Jak ** óakori állatok, melyek a barlanglaké - 
kortársai voltak. Ki tudja, mikor, ki tudfa km!t ík®k 
pusztult ki a fajtájuk : a mint pusztult ás ős vadon“ 
egymásután dőltek ki a szálfák és pagonyok 2k ?á
sí űy“ zzfnr* “l|,u”iu“' *bb“mir
..... P/rríi| * népről, hódításukról szól a Nagy Kénes 
Világtörténet 129. füzete. B7 P

Hóbort ur. siessen X kisasszonyhoz és tudja 
meg, vájjon szerzödtetik-eszükségünk van erre a 
hírre.

— De kérem, szerkesztő ur, X kisasszony nem 
ad nékem felvilágosítást. Ki nem állhat, a szerződtetés 
ügyet pedig lehetőleg diszkrécióban tartja.

— Ali. hős riporter, hát olyan ügyetlen ön ?
— m' — éu ügyetlen! — majd meg ,uta­

lom — — !
Ez volt az előjáték, íme a komédia.
Beeső ligetek.
— Itthon van ö nagysága ? Szivoskedjék névje­

gyemet átadni.
— Tessék besétálni.
— Bon jour nagysád ! rósz napot szeriek.
— Igen-igen, tudom, ügyes riporter, de ma nem 

rontja el napomat. Nem tud engem meginterwiewolui.
- Nem is akarom ! Nagyságos asszonyom fog 

T ,Cn"Cm tof gmtorwKwolui. Teljesen rendelkezésé,-o 
állok mindenbe n. Mert én mindent tudok ; igen 
és Nagyságodat elítélőm. E méltatlan szerződést „om 
kulJctt volna elfogadnia.

— Muitatlan szerződés ? ! Hogyan ? Mit tud ön t 
mondja meg ; kérem !

— Fgyan no színleljen Nagysád, talán tagadni 
szándékozik a tényt ? Mintha a kaszinó, meg a nagy
és a kis lapok nem értesültek volna kedvezőtlen szer­
ződéséről.

Uram, ön kiváncsivá tesz.
— Hiszem.
— Miért várakoztat ? Tárja fel, a mit tud.

,11( ~ N° ll{“ ,udja racR a kaszinó és a lapok érte­
sülését : szerződését aláírta; 3000 forint fixum, semmi
telk-pusi díjjal,

— Hallatlan hazugság ! Szerződésem igenis meg 
van, do 5000 forint fix és 80 forint fellépési díjjal.

- Igen ? Föllépési díj háromszori föllépéssel.
— Hojy mondhatják azt, mikor szerződésemben 

tizszcri fellépés van kikötve.
— Ugyan ? de nőin erezne Nagyságod, hogy a 

három havi próbaidő mégis csak lealázó egy feltétel ! ?
— Ez botrány! Hiszen végleges szerződést kap. 

tam ! Próbaidő, do ilyont ? . . . Sírhatnék dühömben.
Már látom------- a klik — a klik működik !

— Elmondták a szerződés összes feltételeit : szub- 
rett szerepre is vállalkozik, G . . . . szerepeit átvette 
és már az első fellépésekor Sussnne-t fogja énekelni.

— Szörnyű! ! Ez intriga * Csúffá akarnak tenni.
En csak koloratura vállalkoztam és Leonora (a Troba- 
dourban) lösz első szerepem. De mondja, édes uram 
mindezeket közölni akarták ?

Már kész a hir és csak szárnyra kell bo.
csátani.

— Úgy Lát önön van a sor ; kérőm, mindenre 
kerem, előzze meg esti lapjában ellenségeim rossz 
szándékát és hirdesse a valóságot! Hálával fogok tar­
tozni szivességeért, nagy hálával.

- Megteszem Nagysád. Hogyne, hiszen én tartozom 
hálával, hogy Nagysád önként ment belő a csapdába !
Igen, igen, Mademoiselle, ez az én uj intutwicwolási 
módom. Alászoigája !

Manuel.
Ftiieius szerkesztő : SZIKES ANTAL.



, • 1

<->-* tj-

IRDETÉSE

DANTZKY SÁNDOR könyvnyomdája Szarvason.
ELVÁLLAL MINDEN A KÖNYVNYOMDÁSZAT KÖRÉBE VÁGÓ MUNKÁT, ÚGYMINT

DÍSZES NZiniiÍK, JEGYZÉKEK ÉS TUDÓSÍTÓ LEVELEK,

ELJEGYZÉSI- ÉS ESKETÉSI KÁRTYÁK, ÍZLÉSES MEGHÍVÓK ÉS TÁNCZRENDEK SZÍNES NYOMÁS VAGY ARANOZÁSSAL

ÉTLAPOK, VÁROSI ÉS KÖZSÉGIHIYATALOS NYOMTATVÁNYOK,

DÍJJEGYZÉKEK, CZIM-, ASZTALI- és NÉVJEGYEKET GYÁSZLAPOK, KIMUTATÁSOK IDŐSZAKI IRATOKAT stb.-'Äfl
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e a nívó.

Több száz kiváló orvos ajánlja :
tje?

A szarvasi takarékpénztár
»tinr

a takarékpénztár nagytermében 
===== tartandó =——=

rendkívüli közgyűlésére
melyre a t. részvényes urak ezennel meghivatnak.

NAPIREND:
*30010CüeiÄÄÄX£$ÄÄ3eiÄÄ.«30t$36i

GRIMM MÓR és részvényes társai felebbezése 
a f. é. május 12-én megejtett ügyészválasztás tárgyában. 

Szarvas, 1901. Julius 7.

HAVIÁR DANI,
társasági elnök.
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Va szerencsém a n. é. közönség becses tudo­
mására hozni, miszerint jóliirü

iférfi sza‘ ó üzletemet!

Sít. Lukácsfürdői hsgyiforrás
Legyen mindennapi italod!

Kapható : Pletenik József Tajber J. G. 

Pócsy Mihály özvegye, és Vitális János nrak 

füszerkereskedósében.

Egy jó családból való fiú

tanulóul
felvétetik Dantzky Sándor 

könyvnyomdájába 
SZARVASON.

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.

Alapittatott 1879 ik évben.
NÁDHáZY JÁNOS TEMETKEZÉSI VÁLLALATA SZARVASON.

(Kórház utcza 1260 házszám alatt saját házában.)
Elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig.

a Grünvald-fóle házból az. Árpád bazár 2. számú 
bolt helyiségébe helyeztem át.

Midőn ezt a n é. közönség becses tudomá­
sára hozom, nem mulaszthatom el üzlelemet 
nagybecsű páll fogásukba ajánlani, ahol minden 
féle szabású, sőt diszmagyar öltönyök is a leg­
jobb szabásban, gyorsan és jutányos áron ké 
szülnek.

I
A n. é. közönség becses pártfogását kérve,, 

il vagyok mély tisztelettel:

§ FEHÉR LUKÁCS,»
férfi szabó. Jfr

x 2
XXXXX==,—.... , ,r »».xxxxx

HIRSDETÉSEKET 

jutányos áron vesz fel a

SZARVASI LAPOK
|7^| kiadóhivatala.

Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle ^ 
szemledeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagukat.

A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó­
don tett értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

Fakoporsók 2 írttól f8lj9to érckoporsókat gyermekeknek 8 írttól feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb. 
JL * '""‘jT. Vallall,a" ,a l6BCsekélyebb megrendelésnél is gyor. és pontos kiszolgálást biztosit.

lemetes megrendelés eseten a gyászszoba behúzását és a gyászjelentést
teljesen ingyen adom

Kiváló tisztelettel:
Nádházy János

su-

Valamint érez koszorúk.

Nyomatott Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1901.
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